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Misjonsquiz 2016

Samarbeid menighet og misjon (SMM) inviterte til en 

quiz sommeren 2016, om misjon generelt og 

virksomheten til de sju SMM-organisasjonene spesielt.

Her er resultatet  (32 besvarelser)

og fasiten - merket
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Fattigeog diskriminerteskal få møte Jesukjærlighet i ord og handling
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1. Hva er hovedprofilen til organisasjonene i Samarbeid menighet og misjon?
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Et redskapfor Gudskjærlighet i Himalaya
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En levende, handlendeog misjonerendekirke i alle land
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Arbeiderblantannetmed religionsdialog, kristenåndelighetog trospraksis

Misjonsquiz 2016
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Jesus Kristustil nye generasjonerog folkeslag
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Vil gi evangeliettilbaketil det jødiskefolk
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Misjons-og menneskerettighetsorganisasjonmed særlig fokuspå trosfrihet

Misjonsquiz 2016

0,0%

0,0%

3,1%

0,0%

0,0%

93,8%

3,1%

NMS

Normisjon

Misjonsalliansen

Isramisjonen

HimalPartner

Stefanusalliansen

Areopagos

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent

1. Hva er hovedprofilen til organisasjonene i Samarbeid menighet og misjon?



30.09.2016 09:35

2. Hva betyr"misjon"?

Misjonsquiz 2016

0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Propaganda Kulturpåvirkning Å reise bort Sendelse, oppdrag

P
ro

se
n

t



30.09.2016 09:35

Støttepresterfra fastlands-Kina slikat de kan få delta på retreat og undervisning i Hongkong
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Planting avungdoms-menighet i England
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Utdannings-stipend tilminoritets-ungdomi India
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Bethesda ressurssenter- undervisning i sjelesorgfor kristneledere
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Forskningpå høyt faglignivå om troensrøtter
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Bibeldistribusjonpå den arabiskehalvøy
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Mikrofinansbanki Liberia
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4.  "Som Far har sendtmeg, sender jegdere." I hvilketevangeliumstårdette?

Misjonsquiz 2016
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Mali
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5. I noen land arbeider to eller flere av SMM-organisasjonene. Hvilke organisasjoner arbeider i disse landene?
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Brasil
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Kina
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Ecuador
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Nepal

Misjonsquiz 2016

0,0%

84,4%

9,4%

0,0%

90,6%

12,5%

3,1%

NMS

Normisjon

Misjonsalliansen

Israelsmisjonen

HimalPartner

Stefanusalliansen

Areopagos

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent

5. I noen land arbeider to eller flere av SMM-organisasjonene. Hvilke organisasjoner arbeider i disse landene?



30.09.2016 09:35

Vietnam
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arbeider i disse landene?



30.09.2016 09:35

Etiopia
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Misjonsquiz 2016

0,0%

0,0%

0,0%

100,0%

0,0%

3,2%

0,0%

NMS

Normisjon

Misjonsalliansen

Israelsmisjonen

HimalPartner

Stefanusalliansen

Areopagos

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent

6. I noen land er bare én av SMM-organisasjonene permanent til stede med virksomhet. Hvilken organisasjon 
arbeider i disse landene?



30.09.2016 09:35

Bangladesh
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Liberia
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Madagaskar
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Heidi WestborgSteel
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7. Kjenner du organisasjonenes generalsekretær eller direktør?
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Rolf Gunnar Heitmann
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Anne BirgittaLangmoenKvelland
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Raag Rolfsen
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Jeffrey Huseby
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Andreas Andersen
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Hans AageGravaas
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8. Fra hvilket land kommerdenne bibelteksten?
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9. Hvilken organisasjonsselvpresentasjontilhørerdenne ordskyen?
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Khasi
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10. Flere misjonsprosjekter har en tydelig urfolksprofil. Klarer du å plassere følgende folkegrupper til riktig land?
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10. Flere misjonsprosjekter har en tydelig urfolksprofil. Klarer du å plassere følgende folkegrupper til riktig land?
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11. Kartetviserkristendommensutbredelsevedet vissttidspunkt, når?
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12. Hvilken organisasjontilhørerdenne logoen?
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13. Fra hvilket land er dette bildet?
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Odd Hoftun
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Hans Screuder
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GunnleikSeierstad
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Marie Monsen
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Hans Egede
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Tor B. Jørgensen
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Lars Skrefsrud
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Kjetil Aano
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Knud Jørgensen
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15. Fra hvilket land kommerdissekvinnene?

Misjonsquiz 2016
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16. Verdens fattigdomerdramatiskredusertde siste25 år. Hvorstorandelavverdensbefolkninglever idag for 
under 1,25 dollar prdag?

Misjonsquiz 2016
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17. Hvorstorandelavverdensbefolkningmanglertilgangpå rent vann?

Misjonsquiz 2016
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15 % av verdensbefolkning lever med en eller annenform for funksjonshemming

Misjonsquiz 2016

74,2%

25,8%

Sant

Usant

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent

18. Her kommer fem påstander. Fire av dem er sanne, - hvilke?
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60 % av verdensbefolkningbor i Asia
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Det ernå merenn 10 % registrertemuslimeri Norge
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Nord-Korea, Irakog Eritrea ligger på topp 10-lista over land hvordet ervanskeligstå værekristen
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Mellom1/4 og 1/3 avden mat somproduseres iverdengårtaptunderveisellerisøplahos forbrukeren
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